

SAJ クロスカントリー競技規則 2016 年改訂版について
以下の項について訂正をお願いします。

3 2 5 個人スプリント競技 (Individual Sprint Competitions)

325.4 スタート順とスタート手順 (Starting Orrder and Starat Procedure)

現行記載 (42 ページ)

325.4.2.5 A 表：準々決勝 1 組 6 人の 5 組制の場合

準決勝 Semi Finals (12)		決勝 Finals (6+6)	
S 1	S 2	決勝 B	決勝 A
Q 1 1 位	Q 4 1 位	S 1 4 位	S 1 1 位
Q 1 2 位	Q 4 2 位	S 2 4 位	S 2 1 位
Q 2 1 位	Q 5 1 位	S 1 5 位	S 1 2 位
Q 2 2 位	Q 5 2 位	S 2 5 位	S 2 2 位
Q 3 2 位	Q 3 1 位	S 1 6 位	S 1 3 位
R 3 - 2 *	R 3 - 1 *	S 2 6 位	S 2 3 位

訂正

325.4.2.5 A 表：準々決勝 1 組 6 人の 5 組制の場合

準決勝 Semi Finals (12)		決勝 Finals (6+6)	
S 1	S 2	決勝 B	決勝 A
Q 1 1 位	Q 4 1 位	S 1 4 位	S 1 1 位
Q 1 2 位	Q 4 2 位	S 2 4 位	S 2 1 位
Q 2 1 位	Q 5 1 位	S 1 5 位	S 1 2 位
Q 2 2 位	Q 5 2 位	S 2 5 位	S 2 2 位
Q 3 1 位	Q 3 2 位	S 1 6 位	S 1 3 位
R 3 - 2 *	R 3 - 1 *	S 2 6 位	S 2 3 位

※ 『2016/2017 SAJ クロスカントリー部 技術・運営ハンドブック』、107 ページの
トーナメント表は正しく表示されています。